Tunpom VY (6es sanaxa), Tunpom Y1 L CA3N

L 0.23m
KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec HeTTO: 08K T Bec HeTTO: ~216 Kr

Bec 6pyTtT0: 0,97 Kr Bec bpyTT0: ~263 Kr
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x 0,33 x 0,23 m

— A . 03m
Kanuctpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: &4 Kr 5 Bec HeTTO: ~384 Kr

Bec 6pyTTO: 4,52 Kr ' s Bec 6pyTTO: ~434 Kr
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m ' Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBKM Tunpom Y (6es sanaxa), Tunpom Y1 ot -20 °C no +35 °C.

DakTryeckure AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom Y1 £ CA3N

Kanuctpa 10 n Ha nanete 60 KaHUcTp
0,32 m
Bec HeTTO: 8 Kr Bec HeTTo: ~480 Kr
Bec 6pyTTO: 8,82 Kr Bec 6pyTTO: ~529 Kr
Pasmep: 0,21x0,21x 0,32 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,05 m
0,21m 0,2Tm

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBKM Tunpom Y (6es sanaxa), Tunpom Y1: ot -20 °C o +35 °C.

dakTryeckure AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dnTe/1IbHO OT/IN4YaTbCA.



Tunpom K, Tunpom K J/liokc &CA3N

KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) Ha naneTte 18 kopo6ok

Bec HeTTo: 1,01 Kr Bec HeTTO: ~273 Kr

Bec 6pyTT0: 1,18 Kr Bec 6pyTT0: ~319 Kr
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

— A 0,3 ™
KanucTpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 5,05 Kr 013 Bec HeTTO: ~485 Kr
Bec 6pyTT0: 5,57 KI e e Bec 6pyTT0: ~535 KI
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m o Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTuposku Tunpom K, Tunpom K Slrokc: ot 0 °C go +35 °C.

PakTryeckne AaHHble Mo pasmMmepam 1 BeCcy MOoryT HesHaudnTe/IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom K, Tunpom K J/liokc &CA3N

: e

Kannctpa 10 n Ha nanete 60 KaHucTp !..’ﬁl’-

032m i*%Q!;

Bec HeTTo: 10,1 Kr Bec HeTTO: ~606 Kr : ..\ "-

Bec 6pyTT0: 10,92 Kr Bec 6pyTTO: ~655 K i’\nf

Pasmep: 0,21x0,21x 0,32 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,05 m .!!.
0.21m 0.21m i

TemnepaTypa TpaHcnopTpoBkn Tunpom K, Tunpom K /tokc: ot 0 °C go +35 °C.

DakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/lIbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom [ L£CA3M

L 0,23 m
KaHucTpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec vettO: 1414 Tt Bec HeTTO: ~381 Kr

Bec 6pyTT0: 1,58 Kr Bec 6pyTTO: ~427 Kr
Paswvep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Paswvep: 1,2x 0,8 x0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

KanucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKku

Bec HeTTO: ~677 KI
Bec 6pyTTO: ~727 Kr
Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Bec HeTTO: 7,05 Kr

Bec 6pyTT0: 7,57 KI

Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTupoBku Tunpom [: ot -20 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Wepost Luxe 2CA3N
TUunpom

— N . 03m
KaHuncTpa 5 n (6 kopobke 4 wim.) Ha nanete 24 Kopo6Kku
Bec HeTTO: 51 Kr Bec HeTTo: ~490 Kr
Bec 6pyTTO: 5,63 K 013m & Bec 6pyTTO: ~540 Kr
Pasmep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m 019 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,1 m

Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTpoBkn Wepost Luxe: ot -10 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom 09, J/lenta Xumdpes, flenta Xumdpes 2 £CA3N

KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) Ha naneTte 18 kopo6ok
007m ™ ’

Bec verto: 1,06 kr e Bec HeTTO: ~286 Kr

Bec 6pyTT0: 1,23 KI Bec 6pyTT0: ~333 Kr

Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m

Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

— A 0,3 ™
KanucTpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 5,3 K 013 Bec HeTTO: ~509 KI
Bec 6pyTT0: 5,82 Kr e e Bec 6pyTT0: ~559 KI
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m o Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTuposku Tunpom 0D, flenta Xumdbpes, lenta Xumbpes 2: o7 -10 °C go +35 °C.

PakTryeckne AaHHble Mo pasmMmepam 1 BeCcy MOoryT HesHaudnTe/IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom 0D, J/lenta Xumdpes L5CAZY

: o

Kannctpa 10 n Ha nanete 60 KaHucTp !..’ﬁl’-

032m i*%Q!;

Bec HeTT0: 10,6 Kr Bec HeTTO: ~636 Kr : ..\ "-

Bec 6pyTT0: 11,42 Kr Bec 6pyTTO: ~685 Kr i’\nf

Pasmep: 0,21x0,21x 0,32 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,05 m .!!.
0.21m 0.21m i

TemnepaTypa TpaHcnopTuposkm Tunpom O, Slenta Xumdbpes, flenta Xumdbpes 2: ot -10 °C go +35 °C.

DakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/lIbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom lNaroc SCASN

L 0,23 m
KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec HeTTO: 112K T Bec HeTTo: ~302 Kr

Bec 6pyTT0: 1,29 Kr Bec 6pyTTO: ~349 Kr
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

KanucTpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu

Bec HeTTO: ~538 Kr
Bec 6pyTT0: ~588 KI
Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Bec HeTTO: 5,6 Kr

Bec 6pyTT0: 6,13 KI

Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTuposky Tunpom Matoc: ot -10 °C go +35 °C.

PakTryeckne AaHHble Mo pasmMmepam 1 BeCcy MOoryT HesHaudnTe/IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom lNaroc SCASN

Kannctpa 10 n Ha nanete 60 KaHUCTp
032m
Bec HeTTO: 11,2 Kr Bec HeTTO: ~672 K
Bec 6pyTT0: 12,02 KI Bec 6pyTTO: ~721 Kr
Pasmep: 0,21x0,21x 0,32 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,05 m
0,21m 0,21m

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBkn Tunpom Matoc: ot -10 °C go +35 °C.

DakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/lIbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom OL £CA3Y

! 0135m

Begpo 1Kr (s kopobre 12 wm.) . : Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: TKr ‘ Bec HeTTO: ~288 Kr
Bec 6pyTTO: 1,13 KI Bec 6pyTTO: ~324 Kr
Pa3mep: 0,135 x 0,135 x 0,135 m Pasmep: 1,2 x 0,8 xTm
Kopobka: 0,41x 0,28 x 0,26 m 0.26 m

028m o e 0l

TemnepaTypa TpaHcnopTupoBku Tunpom OLL: oT -20 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom 01 L CA3N

1 023m
KaHucTtpa 11 (s kopobre 15 wm.) D Ha naneTte 18 kopobok
007m ™ i

Bec HeTT0: 1,02k e Bec HeTTO: ~276 Kr

Bec 6pyTT0: 1,19 KI Bec 6pyTTO: ~322 Kr
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

Kanuctpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu

Bec HeTTO: 511 K 5 Bec HeTTO: ~491 Kr

Bec 6pyTTO0: 5,64 Kr Bec 6pyTTO: ~541 Kr
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBkn Tunpom 07: o1 -10 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom A L CA3N

1 023m
KaHucTtpa 11 (s kopobre 15 wm.) D Ha naneTte 18 kopobok
007m ™ i

Bec HeTTO: 11K e Bec HeTTO: ~297 Kr

Bec 6pyTT0: 1,27 KI Bec 6pyTTO: ~343 KI
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

KanucTpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu

Bec HeTTO: 5,5 KI 5 Bec HeTTO: ~528 Kr

Bec 6pyTT0: 6,02 Kr Bec 6pyTT0: ~578 KI
Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTpoBku Tunpom A: ot -10 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom POL

0135m
Begpo 1 1 (s kopobke 12 wm) D Ha nanete 24 Kopob6Kku

Bec HeTT0: 1,05 Kr

Bec 6pyTT0: 1,2 KI

Pasmvep: 0,135 x 0,135 x 0,135 m
Kopobka: 0,41x 0,28 x 0,26 m

Bec HeTTO: ~302 Kr
Bec 6pyTTO: ~347 KI
Paswvep: 1,2x 0,8 x1Tm

0,26 m
028 m
— A 0,3 M

KaHnucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopo6Kku
Bec HeTTO: 5,25 Kr Bec HeTTO: ~504 Kr
Bec 6pyTT0: 5,77 Kr Bec 6pyTTO: ~554 Kr
Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTupoBku Tunpom POL: ot -15 °C ao +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom M £CA3N

L 0.23m
KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec HeTTO: 0,83 &k T Bec HeTTO: ~224 Kr
Bec 6pyTTO: 1Kr Bec 6pyTTO: ~271 KI
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

KanucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopo6Kku

Bec HeTTO: ~398 Kr
Bec 6pyTTO: ~449 Kr
Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Bec HeTTO: 4,15 Kr

Bec 6pyTTO: 4,67 KI

Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m

TemnepaTypa TpaHcnopTpoBku Tunpom M: ot -20 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom M (6ez sanaxa) 2CA3N

L 0.23m
KaHuctpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha naneTte 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec HeTTO: 095k e Bec HeTTO: ~257 Kr

Bec 6pyTT0: 1,12 KI Bec 6pyTT0: ~303 KI
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

— A . 03m
KanucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopo6Kku
Bec HeTTO: 4,75 KI Bec HeTTO: ~456 Kr

Bec 6pyTT0: 519 Kr ' s Bec 6pyTTO: ~498 Kr
Paswvep: 0,19 x 013 x 0,3 m ' Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTMposkM Tunpom M (6es 3anaxa): ot -20 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom C L£CA3Y

} 023 m
KaHnucTtpa 1Kr (s kopobke 15 wm.) Ha nanete 18 KopoboK
Bec HeTTO: TKr R — ' Bec HeTTO0: ~270 KI
Bec 6pyTTo: 1,17 K 0Mm Bec 6pyTTO: ~316 Kr
Pa3smep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pazmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m

Kopobka: 0,35x 0,33 x 0,23 m :
L 023m

TemnepaTypa TpaHcnopTpoBkn Tunpom C: o1 -20 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom 80, Tunpom 90 L CA3N

1 023m
KaHucTtpa 11 (s kopobre 15 wm.) D Ha naneTte 18 kopobok
007m ™ i

Bec HeTTO: 094 kr e Bec HeTTO: ~253 Kr

Bec 6pyTT0: 1,11 KI Bec 6pyTT0: ~299 Kr
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

— A 0,3 M
KaHnucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopo6Kku
Bec HeTTO: 4,68 Kr 013 Bec HeTTO: ~449 Kr
Bec 6pyTT0: 5,2 KI e e Bec 6pyTTO: ~499 Kr
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m o Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTipoBkn Tunpom 80, Tunpom 90: ot 0 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom 80 L CA3N
TUnpom

113 m
Ky6 1000 5

Bec HeTT0: 930 Kr
Bec 6pyTT0: 990 Kr
Paswvep: 1,2 x1x 113 m

Ha nanete 1Ky6

TemnepaTypa TpaHcnopTuposkn Tunpom 80: o1 0 °C go +35 °C.

dakTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tunpom K cynepkoHueHTpaT L CA3N

1 023m
KaHucTtpa 11 (s kopobre 15 wm.) D Ha naneTte 18 kopobok
007m ™ i

Bec HeTTO: 1 RKPF e Bec HeTTo: ~270 Kr

Bec 6pyTT0: 1,14 Kr Bec 6pyTT0: ~309 KI
Pasmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m
Kopobka: 0,35x0,33x 0,23 m

— A 0,3 M
KaHnucTtpa 5 n (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 Kopo6Kku
Bec HeTTO: 5 KI 013 Bec HeTTO: ~480 Kr
Bec 6pyTT0: 5,51 Kr e e Bec 6pyTT0: ~529 KI
Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m o Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m

0,31m

026m . - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBKK Tunpom K cynepkoHueHTpaT: oT -20 °C go +35 °C.

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTe/1IbHO OT/INYaTbCA.



Tpyoka CA3U

Tpy6Ka 1 (s kopobke 1wm.)

@:\“mwwwmM\M:0

Kopnyc c npo6Ko (s kopobke 1wm.)

[MnacTnnuvH (s kopobre 1wm.)

Tpy6Ka 2 (s kopobre Twm.)

@)H,,\‘m)wn,‘)g”w)é\,\\ =0

Pe3nHoBasa rpywa (s kopobre 1 wm.)

dakTryeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dnTe/lIbHO OT/INYaTbCA.

L CA3N
TUnpom

KomnneKkT

Kopnyc;
[pobKa;

[se cmeknsaHHbie mpybKu C
nepexoo0HUKOM pa3HO20 duamempd
U UeHbl 0esneHus;

PesuHosasg 2pywa o6vemom 35 ma.;
[Tnacmunun.

Bec: 140 r
Kopobka: 15x 9 x 6,5 cm

6,5cm




Tunpom Z-1504

Kopo6Ka (7 komnaexm)

Bec:170rp
Pa3smep: 15,5x15,5x 5,5 cm

55am
Kop06Ka (komnnexkm 4 n)
Bec: 3,87 Kkr
Pasmep: 34,5x175x23,5m 235 cm

17,5 CM " —-“3450\/'

TemnepaTypa TpaHcnopTMpoBKkn Tunpom Z-1504: ot -20 °C go +35 °C.

daxTunyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTes/1IbHO OT/INYaThbCA.

L CA3N
TUnpoOmM

TpaHcnopTMpOoBOYHAA KopobKa (10 komniekmos)

Bec: 1930 rp
Pasmep: 57 x17 x 18 cwm

18 cm

Tem e e 57 cm



